

1. ERASMUS

Erasmus je dio Programa za cjeloživotno učenje koji je usmjeren na visokoškolsko obrazovanje. U okviru programa Erasmus moguće je sudjelovati u individualnoj mobilnosti te u europskim obrazovnim projektima.

Specifični ciljevi:

Jačanje europskog prostora visokog obrazovanja.

Jačanje uloge visokog obrazovanja i stručnog usavršavanja u procesu inovacija.

Operativni ciljevi:

Povećanje mobilnosti studenata i nastavnika koje bi omogućilo da se do 2013. godine dosegne broj od 3 milijuna mobilnosti studenata u sklopu Erasmus programa i njegovih prethodnika.

Povećanje mogućnosti za razvoj visokog školstva i mogućnost prijenosa inovacija.

Jačanje suradnje među visokoškolskim ustanovama u Europi.

Jačanje suradnje između gospodarskog i obrazovnog sektora.

Povećanje razine preglednosti i kompatibilnosti kvalifikacija u visokoškolskom i strukovnom obrazovanju.

Razvoj inovativnih sadržaja utemeljenih na informacijsko-komunikacijskoj tehnologiji, razvoj usluga, pedagoških načela i praksa važnih za cjeloživotno učenje.

Tko može sudjelovati?

Sudjelovati mogu **studenti te nastavno i nenastavno osoblje** u svim oblicima tercijarnog obrazovanja i osposobljavanja. Za dodjelu financijske potpore granta prijavljuju se ustanove iz područja visokog obrazovanja: sveučilišta, veleučilišta, visoke škole, istraživački centri te ostale ustanove uključene u visoko obrazovanje; tvrtke, nevladine organizacije, javne i privatne organizacije odgovorne za provođenje obrazovanja i osposobljavanja na tercijarnoj razini, udruge nastavnika i studenata.

Za ustanove iz područja visokog obrazovanja preduvjet je da im je odobren dokument pod nazivom Erasmus sveučilišna povelja (**Erasmus University Charter – EUC**) kojim se jamči da će dotična visokoškolska ustanova provoditi aktivnosti u okviru programa Erasmus u skladu s visokim standardima kvalitete.

Aktivnosti u sklopu Erasmus

1. Mobilnost

Studenti (studijski boravak ili stručna praksa, 3 - 12 mjeseci)

Nastavno osoblje (održavanje nastave ili stručno usavršavanje)

Nenastavno osoblje (stručno usavršavanje 1 - 6 tjedana)